



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в совершении ряда преступлений



Следственным отделом по Фрунзенскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в совершении указанного преступления изобличен и задержан мужчина 1976 года рождения.

Из материалов уголовного дела следует, что мужчина 2 октября 2017 года, находясь в квартире одного из домов по Малой Балканской улице совместно с местным жителем 1969 года рождения, в ходе внезапно возникшей ссоры избил последнего. От полученных повреждений потерпевший, спустя несколько дней, скончался в одной из больниц Санкт-Петербурга.

Кроме того, злоумышленник изобличен в том, что в сентябре 2016 года, находясь на территории Санкт-Петербурга, действуя от имени другого человека, совместно с иными неустановленными лицами, ввел в заблуждение местную жительницу 1979 года рождения относительно намерения совершения сделки купли-продажи квартиры, расположенной в одном из домов по Малой Балканской улице, принадлежащей человеку, доверенным лицом которого он якобы является. В результате чего получил от женщины деньги в размере около 2,5 миллионов рублей, полученной суммой он и неустановленные лица распорядились по своему усмотрению. По данному факту в отношении него и неустановленных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

(мошенничество).

В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении вышеуказанных преступлений, решается вопрос об избрании меры пресечения. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление соучастников обвиняемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1196912>